

“心里难受死了，只能放弃”

幸运抽到经适房却无力凑齐房款的孙女士最终弃权

本报12月2日讯(记者

马瑛)“心里难受死了，只能放弃。”12月2日是德州市第七批经济适用房房款缴纳的截止日期，可是仍有困难家庭因为房款没凑齐而被迫放弃房子，孙雪雁就是其中之一，她伤心地这样

孙雪雁今年36岁，家里有四口人，一直借住在亲戚在天衢小区内的一套房子里。由于没有固定工作，长期以来一直和丈夫在德州打零工。11月22日，在经济适用房分配仪式上被抽中了经济适用房的名额。“身

边的朋友都替我高兴，只有我心里发愁，虽然也挺高兴，但是还是发愁多一些。”孙雪雁说道。据孙雪雁说，小区内有的人抽了好几年都没有抽到，自己第一年就抽到了，真是个意外。

“我知道今天是最后一天，人家也打电话来提醒了，但是家里真的没钱，我心里难受一天了……”孙雪雁此时已经哽咽得说不出话了。据孙雪雁介绍，前几年孙雪雁夫妇的工资只不过几百元，而现在，孙雪雁是一个月900元，她丈夫的工资是1100元。家里有老人

还有个上六年级的孩子，还要生活开销，根本就没有什么积蓄。12.6万元的房款对于孙雪雁的家庭来说无异于天文数字。

“我们也不是那种懒人，我们两口子也是起早贪黑的，只是没有什么经济头脑，也挣不来大钱，我们要是能拿出这么多钱来就不是困难家庭了。”孙雪雁说道。据了解，孙雪雁的父母均在农村，听说孙雪雁抽到了经济适用房也非常高兴，想要给孙雪雁在家乡借钱，但是被孙雪雁拒绝了，她说：“我都快40了，父母也都是快70的人

了，我过得不好没能孝顺老人，怎么还好意思拖累这么大的父母啊。”孙雪雁哭着说道。

孟凡昌是本报11月22日曾报道的另外一名喜悦又发愁的申购者，2日，记者拨通了孟凡昌的电话，他告诉记者，他已经在5天前就缴纳了房款，由于没多少积蓄，朋友们也不愿意他错过这次机会，纷纷借钱给他。他告诉记者，房子的钥匙已经拿在手里了，但是由于房子现在还没有暖气暂时不能搬过去，估计等冬天过了，差不多就能收拾收拾住进去了。

●相关链接

11户未办理缴费手续

本报12月2日讯(记者

马瑛)12月2日是德州市第七批经济适用房房款缴纳的最后一天。截止到2日下午5点，还有11户困难家庭没能办理经济适用房手续。

记者从德兴乾城房地产开发有限公司了解到，截止到2日下午5点，还有11户困难家庭没有办理经济适用房手续。该公司的陈主任告诉记者，由于乾

城公司不收现金，申购者需去银行缴纳房款，只要2日在银行缴纳了房款，拿着缴纳单前来办理手续也算已交。

记者从市住建局得知，申购者在选房后的十日内交清房款，逾期不交款者视为放弃购买，由后续家庭递补。申请人选房后放弃购买的，两年内不得再次申请购买经济适用住房。剩余房源将纳入下批供应计划。

德州已一个半月无雨

今年降水偏少11.8毫米

本报12月2日讯(记者

徐乐静)“去年11月10日前后德州下了第一场雪！今年已有一个半月无降雨或降雪了。”2日下午记者在德州市气象台采访时，预报员这样告诉记者。据他介绍，德州今年以来的降水量较常年偏少11.8毫米。另外，11月份全市平均气温4.6℃，较常年偏高1.7℃。

2日下午，记者从德州市气象台了解到，11月份平均气温4.6℃，上旬平均气温10.2℃，中旬平均气温7.7℃，下旬平均气温

4.9℃。全月最高气温21.5℃，出现在宁津，最低气温-6.5℃，出现在乐陵。

“去年11月10日德州下了第一场雪，是雨夹雪，连着11日、12日都在下雪。”气象预报员告诉记者，今年11月份德州市平均气温较常年偏高了1.7℃，平均日照时数222.9小时，较常年偏多40.9小时。据了解，德州11月完全没有下雨，自从10月中旬下过一场雨后，德州市已经一个半月无降水天气了，降水量较常年偏少11.8毫米。



信号灯闭眼 过往车乱窜

2日上午，位于市府街与新湖南路口的信号灯不亮了，过路的车辆和行人开始随意行驶，现场交通变得混乱。

本报记者 李继远 牟张涛 摄影报道